Reseni priklada na aplikaci VU

Ad 1)
Aplikaéni test ¢. 1
1) kvalifikace vztahu jako kupni smlouvy
a) vztah lze kvalifikovat jako kupni smlouvu — jedna ze stran se zavazuje dodat zbozi a
pievést vlastnické pravo a druha zbozi pievzit a zaplatit kupni cenu (¢lanky 30,53)
b) koupé pfize neni vyloucena, nejedna se ani o zadny dalsi ptipad vylouceni (¢lanek 2)
¢) nejednd se o smlouvu o dilo (¢lanek 3)
ANO — jedna se o kupni smlouvu

2) existence mezinarodniho prvku
a) strany maji mista podnikédni v riznych statech
b) strany maji mista podnikéni v riznych smluvnich statech (¢lanek 1 odst. 1 pis. a)
¢) mezinarodni prvek byl strandm znam

ANO — je tady relevantni mezinarodni prvek

3) neexistence odchylné¢ho ujednéni stran
ANO — neexistuje ujednani vylucujici Videniskou umluvu

Aplikacni test ¢. 2
1) vztah k jingym mezindrodnim smlouvam
a) existence jiné mezinarodni smlouvy se stejnym pfedmétem a stejnou metodou
NE
b) existence jiné mezinarodni smlouvy se stejnym piedmétem, ale jinou metodou Gpravy
NE

2) existence stejné hmotnépravni tpravy narodniho pivodu a vyhrady podle ¢lanku 94
NE

3) existence teritoridlni vyhrady
NE

4) existence vyhrady podle ¢lanku 92
NE

5) existence vyhrady podle ¢lanku 95
ANO — ale na tento pfipad nema vliv

6) splnéni pozadavkil na casovou plisobnost
ANO

=> aplikace Videnské umluvy

Ad 2)

VU nebude aplikovana. Podminky ¢lanku 1 odst. 1 pis. a) nejsou splnény. Nelze aplikovat
¢lanek 1 odst. 1 pis b) — CR ucinila vyhradu.

Ad3)



Nebylo. VU nelze aplikovat — neni zde relevantni mezinarodni prvek a navic se ani nejedena
o kupni smlouvu.

Ad 4)

Na vztah dopad4d Videnskd umluva. Otazka platnosti ustanoveni smlouvy je vylou¢enou
otazkou. Je nutné ji posoudit na zaklad¢ MPS fora. Forum je CR. Pouzijeme Rimskou
umluvu: ¢lanek 8/1 -> ¢lanek 3/1 => polské pravo

AdS)

Na vztah dopadd Videiiskd umluva. Otazka platnosti je z umluvy vyloucena. Je nutné ji
posoudit na zakladé MPS fora. Clanek 8/1 -> ¢lanek 4/1,2 Rimské umluvy -> ¢eské pravo



